



Бывший начальник управления транспорта и пассажирских перевозок администрации МО «Город Астрахань» признан виновным в получении взятки в особо крупном размере

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего начальника управления транспорта и пассажирских перевозок администрации МО «Город Астрахань». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (взятка в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что вечером 25 апреля 2017 года чиновник, находясь в салоне автомобиля около торгового центра в Кировском районе г. Астрахани, получил взятку в виде денежных средств в размере 1 миллиона 255 тысяч рублей от пассажирского перевозчика за пролонгацию договора и устранение конкурентов по маршрутам.

При передаче денежных средств мужчина был задержан сотрудниками УФСБ России по Астраханской области.

Приговором Кировского районного суда г. Астрахани подсудимому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима с лишением права занимать определенные должности в исполнительных органах государственной власти и в органах местного самоуправления сроком на 8 лет.

(Пресс-служба следственного управления)

21 Мая 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1228713>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области
